Результат проведения общественного обсуждения проекта документа общественного обсуждения
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Наименование органа, ответственного за разработку проекта документа –администрация Краснореченского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области (в лице главы Краснореченского муниципального образования).

Всем заинтересованным лицам (предприятиям, организациям, общественным объединениям, физическим лицам) было предложено принять участие в общественном обсуждении проекта документа – Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Краснореченского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области на 2024 год.

Общественное обсуждение проводилось с «01» октября 2023 г. по «30» октября 2023 г.

Замечания и (или) предложения не поступили.

Вывод: рассмотреть и утвердить проект постановления администрации Краснореченского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Краснореченского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области на 2024 год». 
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