АДМИНИСТРАЦИЯ
КРАСНОРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПУГАЧЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
общего собрания жителей п. Бажановский
от 29.08.2024 года
Присутствовало: 14 человек
Председатель собрания: Кириенко Анна Владимировна – глава Краснореченского муниципального образования.
Секретарь собрания: Трифонова Юлия Сергеевна – ведущий специалист администрации Краснореченского муниципального образования.
Повестка дня:
О пожарной безопасности.

О пожарной безопасности слушали Анну Владимировну, в своём выступлении она привела статистику пожаров в Пугачевском районе, которая свидетельствует, что причиной многих из них является небрежность при использовании открытого огня.
При проведении уборки придомовых территорий и земельных участков не допускать бесконтрольное сжигание сорной растительности и сухой листвы.
Также рассказала о том, как следует вести себя в быту, чтобы предотвратить пожары, о причинах возгорания в жилых домах, о правилах поведения в случае пожара, о первичных мерах тушения. 
При обнаружении очага возгорания,  сразу обращаться  в пожарную часть (звонить 101) и начинать  тушить его подручными средствами.                                                                                                                                  Присутствующим были выданы памятки о мерах  пожарной безопасности    домовладельцу   и памятки о пожарной безопасности в осенний период.                                              Собрание решило:  принять к сведению полученную информацию, активизировать работу среди населения посредством распространения памяток и инструкций о мерах пожарной безопасности под роспись, а также провести подворные обходы в неблагополучные семьи. 
Голосовали: «ЗА» - единогласно  «ПРОТИВ» - нет  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет


Председатель собрания:                                                               Кириенко А.В.
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