АДМИНИСТРАЦИЯ
КРАСНОРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПУГАЧЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
ПРОТОКОЛ
собрания жителей с. Красная Речка

от 04.09.2024 года							15 часов 30 минут
Присутствовало: 11 человек

Председатель собрания: Кириенко Анна Владимировна – глава Краснореченского муниципального образования;
Секретарь собрания: Попонова Надежда Анатольевна  – главный специалист администрации Краснореченского муниципального образования;

Приглашенные:
Янин Алексей Владиславович  - глава Пугачевского муниципального района;
Полянская Мария Александровна - руководитель аппарата администрации Пугачевского муниципального района;
Андриянова Марина Константиновна - главный врач Пугачевской районной больницы;

Курасова Наталья Анатольевна - старший фельдшер Пугачевской районной больницы.

Повестка дня:
1. Отчет главы  Краснореченского муниципального образования о проделанной работе за 1 полугодие 2024 года.
2. Разное.

В рамках первого вопроса повестки дня слушали Кириенко Анну Владимировну – главу Краснореченского муниципального образования, открыла собрание и довела до присутствующих информацию о проделанной работе за 1 полугодие 2024 год, пояснив, что из всех полномочий  самым  затратным и заметным для населения  является благоустройство населенных пунктов, озвучила вопросы благоустройства села, ремонта дорог, очистки дорог от снега, травы, уличного освещения, содержания мест захоронения, очистки несанкционированных свалок, приоритетные направления в работе в 2025 году, призвала граждан к своевременной оплате налогов, бдительности в отношении мошенников.

Собрание решило:
Выступление Кириенко Анны Владимировны – главы Краснореченского муниципального образования,  принять к сведению. 

СЛУШАЛИ: Кириенко Анну Владимировну – главу Краснореченского муниципального образования, которая предложила присутствующим озвучивать имеющиеся вопросы.

- ВЫСТУПИЛА: Потапова Е.А.- жительница села, которая попросила дать разъяснение по закрытию крышками водяных колодцев, расположенных на территории села.
СЛУШАЛИ: Кириенко Анну Владимировну – главу Краснореченского муниципального образования, которая пояснила, что работа с ДПК «Рудник» будет проведена незамедлительно.

- ВЫСТУПИЛА: Косова М.М.- жительница села, которая задала вопрос об установке дорожных знаков «Пешеходный переход» и «Искусственная неровность» на пересечении региональной трассы и ул. Кутякова.
СЛУШАЛИ: Янина Алексея Владиславовича – главу Пугачевского  муниципального района, который пояснил, что администрацией Пугачевского района будет написано обращение в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области по данному вопросу, ответ по данному обращению будет доведен до жителей.

2. В рамках второго вопроса повестки дня слушали: Янина Алексея Владиславовича  - главу Пугачевского муниципального района, который довел до присутствующих актуальную информацию  о текущей обстановке в районе, об участии в программах разного уровня на текущий и последующие года.

СЛУШАЛИ: Кириенко Анну Владимировну – главу Краснореченского муниципального образования, которая предложила присутствующим озвучивать имеющиеся вопросы.

(Вопросов не поступило).

СЛУШАЛИ: Кириенко Анна Владимировна - глава Краснореченского муниципального образования, которая предложила собрание граждан считать закрытым. 

Председатель собрания:                                                              Кириенко А.В.
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